Задача 3.

Дано.
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Требуется.

1. Построить эпюры изгибающих моментов, поперечных и продольных сил.

Решение.

1. Определение опорных реакций.

[image: image1.emf]a a

2a

a

A

q

qa

2



[image: image2.wmf]qa

Х

a

q

Х

X

X

А

А

=

Þ

=

×

-

=

S

=

S

0

0



[image: image3.wmf]0

0

0

=

Þ

=

=

S

=

S

А

А

Y

Y

Y

Y



[image: image4.wmf]0

5

.

2

0

2

=

-

+

×

×

=

S

=

S

A

A

A

M

qa

a

a

q

mom

mom



[image: image5.wmf]2

2

2

5

.

3

5

.

2

qa

qa

qa

M

A

=

+

=


Проверка.
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Проверка выполняется

2. Изгибающие моменты.
[image: image38.emf]a a

2a

a

qa

2

B

Y

A

X

A

A

q

M

A



[image: image7.wmf]0

.

5

.

2

2

2

1

1

=

×

×

+

+

=

S

-

a

a

q

qa

M

mom



[image: image8.wmf]П

РВ

qa

qa

qa

M

/

5

.

3

5

.

2

2

2

2

2

1

-

=

-

-

=

-


[image: image39.emf]a a

2a

a

3

2

4

1

q

N

1-2

Q

1-2

M

1-2

5

6

7

qa2



[image: image9.wmf]0

2

2

2

1

2

2

=

×

-

+

=

S

-

a

q

qa

M

mom



[image: image10.wmf]П

PB

qa

qa

qa

M

/

5

.

0

5

.

0

2

2

2

1

2

-

=

+

-

=

-


[image: image40.emf]a a

a

2

Q

2-1

M

2-1

N

2-1

qa

2

3

q

4

5

6

7



[image: image11.wmf]H

PB

qa

M

М

/

5

.

0

2

1

2

3

2

-

=

=

-

-


[image: image41.emf]a

a a

2

3

q

4

5

6

7

N

2-3

M

2-3

Q

2-3

qa

2


[image: image12.wmf]0

2

2

2

2

3

3

=

×

-

+

=

S

-

a

q

qa

M

mom



[image: image13.wmf]H

PB

qa

qa

qa

M

/

5

.

0

5

.

0

2

2

2

2

3

-

=

+

-

=

-


[image: image42.emf]a

a

3

4

6

q

M

3-2

qa

2

N

3-2

Q

3-2

5

7


[image: image14.wmf]0

2

2

5

4

4

=

×

-

=

S

-

a

q

M

mom



[image: image15.wmf]В

PB

qa

M

/

5

.

0

2

5

4

=

-



[image: image43.emf]a

a

M

4-5

Q

4-5

N

4-5

4

5

6

7

q



[image: image16.wmf]0

2

2

4

5

5

=

×

-

=

S

-

a

q

M

mom



[image: image17.wmf]В

PB

qa

M

/

5

.

0

2

4

5

=

-


[image: image44.emf]a

M

5-4

5

6 q

7

Q

5-4

N

5-4



[image: image18.wmf]П

PB

qa

M

М

/

5

.

0

2

4

5

6

5

=

=

-

-



[image: image45.emf]a

5

6

q

7

N

5-6

Q

5-6

M

5-6



[image: image19.wmf]0

2

)

5

,

0

(

2

5

6

6

=

×

-

=

S

-

a

q

M

mom



[image: image20.wmf]П

PB

qa

M

/

125

.

0

2

5

6

=

-


[image: image46.emf]0.5a

6

7

q

N

6-5

Q

6-5

M

6-5



[image: image21.wmf]П

PB

qa

M

М

/

125

.

0

2

5

6

7

6

=

=

-

-


[image: image47.emf]0.5a

6

7

q

N

6-7

Q

6-7

M

6-7



[image: image22.wmf]0

5

.

3

2

2

2

2

2

6

7

7

=

-

×

+

×

+

+

=

S

-

qa

a

qa

a

q

qa

M

mom



[image: image23.wmf]0

5

.

3

2

5

.

0

2

2

2

2

6

7

=

+

-

-

-

=

-

qa

qa

qa

qa

M



3. Поперечные силы.
Участок 1 – 2. 
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Участок 2 – 3. 
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Участок 4 – 5. 
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Участок 5 – 7. 
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4. Продольные силы.
[image: image48.emf]a
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Из эпюры поперечных сил вырежем узел с сечением 2. К местам сечений приложим поперечные и продольные силы, также сосредоточенные узловые нагрузки (если таковые есть). Рассмотрим равновесие узла.
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Из эпюры поперечных сил вырежем узел с сечением 2. К местам сечений приложим поперечные и продольные силы, также сосредоточенные узловые нагрузки (если таковые есть). Рассмотрим равновесие узла.
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5. Построение эпюр.
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Проверка.

Условие проверки: Сумма по оси Х равна нулю. Сумма по оси У равна нулю.

Сумма моментов относительно точки С равна нулю.
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Условия проверки выполняются. Эпюры построены правильно.

Рама  в  равновесии.
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